

Широкая Масленица в лицее: праздник веселья и творчества.

27 и 28 февраля в старшей школе лицея проходили праздничные мероприятия Широкой Масленицы. Перед началом праздника ребята с классными руководителями, учителем технологии Сомовым В.В. и учителем ИЗО Махачевым Р.Н. подготовили плакаты, рисунки, тематические поделки. В течение двух дней все классы с классными руководителями проводили игры и конкурсы, а некоторые - даже напекли блинов.

Особенно можно выделить самых активных - 5а, 5б, 6а, 6б, 6в, 6г, 7а, 7в, 8а, 9а, 9в классы. Огромную помощь оказали студенты из ВОД «Волонтеры - медики» и Совет родителей лицея во главе с председателем Борисенко И.В. Под руководством педагога-организатора Фёдоровой Н.В. и советника по воспитанию Барковского В.С. актив лицея постарался сделать праздник ярким и запоминающимся.

Спасибо организаторам, классным руководителям, родителям и самим ребятам за замечательное коллективное творческое дело. Вы - большие молодцы!

А в начальной школе масленичные гуляния «Блинный день» прошли 26 февраля. Педагоги-организаторы Осокин М.В. и Юрченко К.М. совместно с учителем физкультуры Черной Е.В. подготовили для первоклассников игры, которые познакомили их с каждым праздничным днем Широкой масленицы. С творческим подарком для учащихся первых классов выступили также ученики 3г класса.



Фотографии с Масленичной недели можно посмотреть в альбомах:

https://vk.com/album-215783965_306300103 старшая школа

https://vk.com/album-215783965_306302355 начальная школа